

今日运河

城事



中国移动通信

CHINA MOBILE

订酒店,  
查天气? 打12580找工作?  
打12582问路?  
打12585

设防护网、植绿化带、修滨河护栏……

# 越河沿岸摊点将定点经营

本报济宁5月2日讯(记者 王洪磊)

5月2日,记者在济宁城区小南门越河南岸旁看到,岸边已经安上了数百米的防护网;河道管理处正用沙袋拦截越河;市政园林工人正在河北岸进行道路和园林的建设。据悉,目前多个部门开始联合整治越河两岸的脏乱差环境,整治完成后,越河的形象将得到进一步的改善。

5月2日上午,记者来到济宁城区越河上的小南门桥处看到,桥东南侧的人行道两侧分别被设置上了绿色的防护网和黄黑相间的铁质护栏,防护网在靠近河岸的一侧,高约1.9米,而在路沿石旁的数百个相临的护栏长不足半米,高约10厘米。由于防护网还没全部建设完

成,大多数摊贩选择在机动车道的一侧经营生意。“防护网从小南门桥一直建设到东边的吟龙桥,长约800米,不仅能够防止商贩随意将垃圾丢弃到河道中,还能遏制在河岸上随地大小便等不文明行为发生。”越河街道办事处相关负责人介绍,800米的防护网建设完成之后,小摊贩将被限制在防护网和护栏之间2米的人行道上进行经营,而且在小南门桥和吟龙桥附近将设置两个10平米的管理亭,安排专人规范小摊贩的经营行为。

在小南门桥西桥头下堆积了一米多高的土方,河道管理处的施工人员正将装满泥土的沙袋丢到桥下以拦截正在流淌的河水,越河北河滩上老旧的石块也已经

被工人挪除。据济宁市排水管理处工程科的工作人员介绍,前些年治理越河河道的时候,此河段的北河滩进行了安装景观护栏等升级改造,但是由于种种原因,长约180余米的南河滩未能及时进行升级改造,此次整治将抽干被拦截越河河段内的河水,设置新的景观护栏,与河滩两侧现有的景观护栏保持一致。

在小南门桥西的中心闸南路上,原来遍布在道路上的垃圾已被清理完毕,一辆挖掘机和五六名市政工人正在对路面进行施工。“此次道路升级改造,靠近越河的道路将依次建设六米的绿化带、两米的人行道和七到八米的机动车道。”在现场指挥施工的一位负责人表示,他们还将对越河两侧出现坑洼的道路进行修复。

□上高中时查出自血病,全校师生齐献爱心

□上大学后病情复发,昔日校友又行动起来

## 深深同学情,集结战病魔

本报记者 黄广华

镜头回放

2010年12月,正与同学们一起积极备战高考的王刚突然身体不适,就到医院进行检查,被确诊为急性淋巴细胞白血病。突如其来变故,让原本就十分贫困的王刚一家不知所措。获知王刚病情的当日,邹城一中校长吴继峰立即组织召开了学校党政联席会,安排、部署在全校教职工、学生中开展为王刚同学募捐的活动。全校师生积极响应,纷纷加入到爱心救助王刚同学的队伍中来。不到一周,邹城一中的师生们就捐款21万多元。

### 白血病突然复发 昔日校友再献爱

“4月21日,王刚从QQ上告诉我,他到天津复查了,效果可能不是很理想……”5月2日,王刚的高中校友陈飞龙告诉记者,“刚得检查结果后,他一直很悲观,多次表示想放弃治疗,我们一直鼓励安慰他,可王刚后来对我说,‘其实我又何尝不想继续活下去,我还有很多事情没做呢,可是看到父母朋友又开始为我奔波操劳,不忍心哪。’正是这一句话,我就想着应该尽力帮帮他。”

得知王刚的病情后,陈飞龙在4月24日便和同学郝佩琳取得了联系,想组织邹城一中的校友们趁五一假期回老家为王刚组织一次募捐活动。这个想法得到了大



募捐活动现场。

家一致认同。“有青岛理工大学的,济南大学的,山东大学的,合肥工业大学的,还有中国石油大学胜利学院的”陈飞龙说,大家提前约好了募捐活动的时间和地点。

4月30日,邹城人民广场、文化广场、城中城、香港街等公共场所周围,都出现了三五个抱着红色募捐箱的大学生们,他们有一个共同的目的——为高中同学王刚进行爱心募捐。不到一上午的时间,便募集爱心款8000多元。

### 手术费难住家人 期待更多的援助

王刚的父母告诉记者,他和老伴常年在外打工,家里老房子严重破损,已不能住人了。在王刚病情复发后,二人已放弃打工,全力为儿子筹钱治病。“其实我们常

年在外那么拼命的打工、赚钱,也是因为这个孩子从小就优秀,孝敬父母,尤其是他学习成绩优异,一直想着要把王刚培养成材,不能因学费耽误孩子的前途。现在孩子病了,我们决定要尽全力帮孩子把病治好。”医院方面告知王刚的父母,四个疗程的化疗加上手术费,至少需要五十万,而凑够四十万才能给王刚进行手术。但是,王刚前期的治疗费已经花去了四十多万元,随后高额的医疗费用对他们一家来说还是一道难以逾越的难关。

王刚的父亲告诉记者,随着社会好心人的帮助越来越多,王刚的情绪现在也变得稳定多了,在积极配合着医院的治疗,“谢谢社会上帮助过王刚的好心人,也要求社会上有更多的好心人能够伸出友爱的手挽救这个可怜的孩子。”

## 济宁市大地房地产开发有限公司招聘启事

### 一、行政文员: 3名

女, 身高不低于163cm, 年龄24-28岁, 形象气质佳, 有两年以上文秘工作经验。中文、新闻、文秘等相关专业, 具有良好的公文写作基础和文字组织能力。熟练使用word、excel、PS、CAD等办公软件应用, 熟悉行政办公室工作流程。

### 二、行政主管: 2名

性别不限, 年龄25-35岁, 中文、法律、管理类相关专业, 本科以上学历。三年以上行政管理工作经验, 负责公司各部室上传下达、内外联络、档案管理等日常行政管理工作。

### 三、总经理助理: 2名

性别不限, 年龄25-35岁, 形象气质佳。三年以上管理工作经验, 法律、管理、房地产开发类相关专业, 本科以上学历。熟悉房地产行业运营规范和项目前期开发手续办理相关流程。有一定文字写作功底, 有较强的口才、交际能力。在校期间担任过学生会干部者优先。

### 四、开发部助理: 6名

性别不限, 年龄25-35岁, 规划、设计、建筑相关专业, 本科以上学历。熟悉房地产前期开发、项目报批、报建手续办理等工作流程。有一定组织协调和交际能力, 两年以上工作经验。

### 五、土建工程师: 3名

男, 年龄30-45岁, 土木工程相关专业, 中级以上职称。负责基础、主体施工、竣工验收、保修组织管理工作。参加现场建设单位、监理、土建工程施工单位之间的信息交流、传递和处理的事宜, 组织协调解决工程中各工种的技术配合问题。

### 六、水电工程师: 2名

男, 年龄30-45岁, 水电安装相关专业, 中级以上职称。负责项目电气工程的设计管理工作。参与处理设计、施工中出现的质量及技术问题, 负责电气设备总体规划布置方案, 负责审查设计施工图纸、设计变更、组织施工图纸会审工作。

### 七、财务主管: 1名

男, 年龄25-38岁, 中级以上职称, 获得注会、注税资格证书者优先。会计、财务或相关专业专科以上学历, 3年以上财务工作经验。具有较全面的财会专业理论知识、现代公司管理知识。熟悉财经法律法规和制度, 熟悉财务相关法律法规、公司财务制度和流程。熟悉税法政策、营运分析、成本控制及成本核算。工作细致、严谨, 具有较强的判断、计划与执行能力, 具有较强的工作热情和责任感。

### 八、预算员: 2名

性别不限, 年龄: 25-35岁, 中级以上职称, 获得注册造价师证书者优先。识读建筑工程施工图、熟练运用算量软件编制建筑工程施工图预算, 根据不同施工合同类型编制竣工结算、招标文件, 合理确定工程成本并进行投标报价、熟练编制工程方案。

### 九、副总经理: 2名

男, 35-50岁, 五年以上大型房地产企业工作经验。负责跟踪土地市场动态, 收集土地和合作信息, 分析土地价值和项目投资价值, 进行机会研究, 参加土地转让的谈判或土地的招投标工作。负责项目用地管理, 组织土地评估、办理土地使用权及产权, 组织进行项目的可行性分析, 对项目进行估算, 参与项目的立项决策和制定项目规划, 跟踪项目的实施效果。

### 十、驾驶员: 2名

男, 年龄22-30岁, 身高173cm以上, 形象气质佳, 退伍军人优先。熟悉济宁市及周边地区路况, 谨慎细心, 2年以上驾龄。

以上人员薪资面议, 一经录用, 待遇从优, 按照劳动法规定缴纳社会保险。

联系电话: 2179386

联系人: 翟主任

地址: 济宁市吴泰闸路103号五楼人力资源部